

一年了,有面试无结果,网友质疑“骗钱骗感情” 公务员考试不了了之,“逗你玩”?

据《羊城晚报》

去年5月,河南省13家省直机关公开遴选公务员,可是一年过去了,其中参加招录的河南省监狱管理局却没有公布面试成绩以及录用名单,不了了之。近日,参加这次遴选的网友在网上发帖披露此事,直指遴选是场闹剧:“逗我们玩。”

网友质疑遴选“骗钱骗感情”

网友“hnjyju”在帖子中介绍,去年5月河南省13家省直机关公开遴选公务员,他报考的是河南省监狱管理局。在参加完笔试、面试之后,河南省监狱管理局一直没有公布面试成绩、体检和考察人选名单,将近一年之后也没有任何结果,而其他参加遴选的省直机关已经结束了相关工作,并录取了合格人员。该网友质疑:

“这次遴选是省人事厅统一组织的,河南省监狱管理局这种行为是很不负责任的,对参加遴选的干警群众来说,是赤裸裸的欺骗,骗钱骗感情,简直是逗我们玩。”

网友还在帖子中附上了《2010年河南省省直机关公开遴选公务员招生简章》,以及他参加笔试的准考证和最后收到的河南省监狱管理局发出的面试通知单。

监狱管理局和公务员局“踢皮球”

在河南省监狱管理局官网的政务信息中,记者查询发现,该局2010年7月7日公布了进入遴选面试人员名单,其中27名人员进入面试。之后的7月23日,公布了《关于遴选面试确认工作的通知》。但在关于遴选面试的公告之后,河南省监狱管理局再没有公布遴选公务员的相关通知。

昨日,记者致电河南省公务员局,该局综合管理处的一工作人员表示,他本人就是参加去年的公务员遴选而转任过来的。随后,该局负责2010年省直机关公务员遴选的录用交流处一工作人员告诉记者,去年河南省监狱管理局确实有参加遴选,但遴选工作已经结束了。至于网友反

映为何没有公布最终录用结果,该工作人员表示:“得去问省监狱管理局。”

记者随后又致电河南省监狱管理局,该局政治处一工作人员却表示:“我们也不清楚情况,我们只是负责管理局内部的工作,至于《公开遴选公务员》最后的录用情况,这个要问省公务员局。”

泄愤驾车撞死5人 长沙一司机判死刑

据新华社电 8月4日,长沙市中级人民法院对2011年4月25日发生在长沙市区的一起恶性驾车撞人案公开开庭审理,并当庭宣判被告人李成刚以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

法院审理查明,2011年4月25日10时许,李成刚驾车运送混凝土至长沙市恒大雅苑建筑工地,在卸货过程中,李成刚因倒车不慎压坏工地一台斗车,与工地工人发生争执,其驾驶的牌照为湘A73015的混凝土搅拌机车右反光镜、车门左侧玻璃被损坏。

李成刚自认为受到欺辱,遂产生开车撞人泄愤的念头。4月25日11时40分至12时许,李成刚驾驶自重16吨的混凝土搅拌机从恒大雅苑建筑工地出发,高速驶入长沙市洪山路、二环线等主干道,肆意冲撞行人车辆,致5人死亡、1人重伤,2人轻伤,2人轻微伤;并在长沙大学门口至曙光路左家塘路口等20余处路段先后与33辆汽车相撞,致使公私财产损失25万余元。

因涉嫌伪造判决书 上海一律师被公诉

据新华社电 律师李某在接受一起房屋诉讼纠纷后,由于业务繁忙,迟迟没有办理此案。面对委托人的催促,他谎称出庭,并伪造了一份判决书。记者8月4日获悉,上海市长宁区检察院日前以涉嫌伪造国家机关公文罪,对李某提起公诉。

2009年10月,陈强因房屋买卖交易产生纠纷,聘请李某为该案代理律师参与诉讼。由于那段时间业务繁忙,李某一直未能及时处理陈强委托的官司。催促一段时间之后,李某答复事情已处理好,并交给陈强夫妇一份所谓“长宁区法院民事判决书”。得到胜诉的消息,陈强夫妇很高兴。2010年10月,陈强与妻子一同到法院查询判决书是否送达以及法院执行情况。然而,法院查询之后,并未查到此案。感觉事情蹊跷的陈强夫妇立即找到李某,李某这才说出了真相。原来,李某面对陈强夫妇的催促感到不堪其扰,于是通过伪造判决书来拖延办案时间。

经法院审查,这份判决书是李某编造的,遂向警方报案。日前,李某因涉嫌伪造国家机关公文罪被提起公诉。

用微博与女子调情 成都一官员遭免职

星报综合消息 8月4日,成都青羊区教育局党委办公室主任赵子俊今年4月12日在微博与女子调情被曝光。8月4日下午,青羊区教育局宣布免去赵子俊党委办公室主任职务,并调离局党委办公室。

8月4日下午,青羊区教育局针对此事作出处理意见。处理意见中写道:“2011年8月4日上午,有网友在网站发帖,转载我局党委办公室主任赵子俊同志2011年4月12日在微博发布的信息。经查,赵子俊同志上班时间违犯工作纪律,情况属实。局党委研究决定,作出如下处理:免去赵子俊同志局党委办公室主任职务,并调离局党委办公室;召开局机关干部作风整顿大会,要求全体同志引以为戒,加强学习,提高自身修养,努力做好本职工作。”

漂亮女孩遭胶带封头窒息而死 南京侦破“7·31”胶带杀人案,凶手是送奶工

7月31日凌晨,南京市浦口区一居民楼发生一起抢劫杀人案,一年轻漂亮女孩被人用胶带将双手和头颈、嘴、鼻部捆绑粘连后死亡,引起社会关注。南京警方经过63小时艰苦工作,成功侦破此案,8月2日晚在安徽六安抓获犯罪嫌疑人钟某。 星报综合

凌晨血案,胶带“杀”死女孩

7月31日清晨6时多,南京市公安局110报警台接到群众报警,称一名女子倒在楼道里,手和嘴都被胶带绑着。警方随后赶到位于浦口区兴浦路一居民楼内的现场,发现一名年轻女子双手和头颈、嘴、鼻部都被胶带捆绑粘连,倒在3楼至4楼的楼梯过道上,已经死亡,随身的手机和钱包内的部分现金被劫。

南京警方迅速启动命案快速侦破机制。经专案组调查,受害女子姓陈,今年24岁,是南京一家公司职员,案发前租

住在单元楼的502室。当日凌晨3时,陈某与同事聚会后打车回到兴浦路的住处,当她步行至单元楼3楼楼梯口时,遭遇不测。

因案情重大,案发后,南京警方迅速启动命案快速侦破机制。8月1日凌晨2点至4点,警方在兴浦路附近开展了夜间设卡盘查工作。同时,派出大量警力,对兴浦路几个小区,特别是117号小区进行排查。在排查过程中,警方搜集到了几百条线索。

顺藤摸瓜,锁定送奶工钟某

在调查中,警方重点了解到了居民所说的一名可疑的送奶工。根据“赤膊”、“送牛奶”、“撕胶带”等线索,警方锁定了送奶工、今年30岁的男子钟某。钟某,四川内江人,暂住于浦口区泰山街道浦建村数年,从事过个体商贩等职业。案发当天凌晨,钟某曾在案发地周边送过奶,而且

跟案发后目击群众描述的体貌特征相似。与此同时,警方还了解到,钟某平时喜欢赤膊、穿短裤送奶。而钟某在7月31日下班后,就再也没有回到住处。

8月1日上午,警方电话联系钟某要其来派出所协助调查,钟某以在外收奶费为由避而不见。钟某的反常行为让他的

一路追击,嫌犯在六安落网

民警查询中央门长途汽车站当日班次,发现当天大部分车辆都是发往周边省市的,而下午发往中西部地区的长途车辆,只有山西、河南、湖北等几班。湖北十堰与四川内江靠得不远,警方估计钟某极有可能坐车前往十堰,再换车回内江。南京警方迅速通过苏皖警务协作区域向合

肥等多个城市发出紧急协查通报,要求在这辆车途经的城市协助拦截。

这趟班车途经安徽、河南、湖北等省,犯罪嫌疑人很可能从中途的任何一个地方下车,然后再转车。由此,专案组决定兵分两路追赶。

8月2日晚21时30分,在安徽六安警



犯罪嫌疑人钟某接受审问

嫌疑开始上升。警方经过进一步调查发现,钟某在当日下午突然到银行将存款取出后失踪。而据目击者反映,当天下午钟某从桥北路打车去了中央门长途汽车站。警方追踪后发现,钟某下午3点多到了中央门长途汽车站。警方意识到,钟某很可能已经坐车逃离南京。

方配合下,专案组民警在六安市分路口镇一家路边饭店,将正在抽烟的钟某抓获,并从其身上搜出身份证及长途客车票。8月3日凌晨,钟某被押解回南京。

经审讯,钟某交代了7月31日凌晨杀害陈某的犯罪事实。目前,案件正在进一步审理中。